

Magazinműsor 2018.10.28., vasárnap, 8 óra 5 perc

Bevezető

2018. október 28-án, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétvégi magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálni, majd **Asztalosné Marosi Marianna** lesz a vendégünk, aki konferenciát szervez Az autizmussal élő gyermekek integrációja címmel. A november 12-én esedékes szekszárdi rendezvényre, és az elfogadás, a segítségnyújtás fontosságára szeretnénk felhívni a figyelmet. Jilling Mária emlékére rendeznek kiállítást a Babits M. K. K.-ban Az origami világa címmel. Marika több mint 10 évig vezette a Szekszárdi Origami Baráti Kört, és sajnos már egy éve nem lehet közöttünk. Rá emlékezünk, és ebben segít nekünk a fia, **Joó Balázs**. Nemes elismerést vehetett át a héten a Szekszárdi Madrigálkórus Budapesten a Liszt Társaságtól. Hogy mivel érdemelte ki a csapat az oklevelet, azt **Halasi Ivett**, a kórus titkára fogja elmesélni nekünk. Persze programajánlóval is készülünk ma délelőtt. Tartalmas perceket kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

Heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják.

Elköszönés

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavasataikat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: szerk@radioantritt.hu

A vendégeinknek és a magazin megszólalóinak köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, az invitálásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült.